
ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO MUNICIPAL DE SAÚDE
DE ARARANGUÁ. Aos onze dias do mês de maio de dois mil e vinte e um, às oito
horas e trinta minutos, na Unidade Central de Saúde Bom Pastor, realizou-se a quarta
reunião  ordinária  do  Conselho  Municipal  de  Saúde  de  Araranguá.  Fizeram-se
presentes  na  reunião  presencialmente os  representantes  das seguintes  entidades:
Secretaria  Municipal  de  Saúde,  Unidades  de  Saúde,  Associação  Brasileira  de
Odontologia,  Unidade  de  Pronto  Atendimento(UPA),  Sindma,  Associação  dos
Aposentados e na forma on line ,ACIVA Rotary,UFSC,UAMA,  OAB e Sindi Saúde
1)ATA DE REUNIÃO ANTERIOR -Feita a leitura da Ata da 3ª  reunião ordinária e
colocada  em  votação  a  mesma  foi  APROVADA;  2)ASSUNTOS  GERAIS:Daiane
informou a  todos que as  consultas  eletivas  já  estão  retornando ao atendimento  e
alguns mutirões também; a)VACINAS – a enfermeira Vera, responsável pelo setor de
Epidemiologia iniciou a fala informando que estamos iniciando a segunda etapa da
vacinação da Influenza de pacientes com 60 anos e mais e também dos professores
das redes particular e pública, a primeira etapa já está em andamento. Como temos
duas campanhas em vigência não estamos conseguindo a meta da Influenza. Toda
quarta  feira  as  Unidades  terão  horário  estendido  das  17  às  20hs  e  a  vacina  da
Influenza será somente aplicada nas Unidades de Saúde e hoje inicia o 1º grupo para
pacientes portadores das seguintes comorbidades:Sindrome de Down,Doença renal
crônica com hemodiálise, transplantados, gestantes e puérperas com comorbidades,
com deficiência física em benefício  pelo BPC, para pessoas com 60 anos ou mais,
para profissionais de saúde e 57 a 59 com comorbidades e para sábado dia15/05
serão de 54 a 59 anos na Tenda a Cidade Alta das 8 as 13 hs e os usuários deverão
procurar  a  Unidade  de  Saúde  para  pegar  a  declaração  após  avaliação  dos
profissionais.  Professor  Roger  falou sobre a recomendação da Anvisa  que fossem
suspensas  as  vacinações  das  gestantes  ,  perguntou  se  o  Estado  tem  alguma
recomendação sobre isso.  Vera explicou que não há nada de oficial.  Dr  Henrique
aguarda  publicação  do  Estado  .  Segundo  Prof.  Roger  reações  adversas  e
recomendação na bula a Anvisa determinou a suspensão imediata. Vera informou que
só podem ser feitas Pfizer e Coronavac;  b)UPA – Ellen  relatou que houve em maio
uma redução significativa da procura pelo Centro de Triagem e que houve um total de
2400 atendimentos neste periodo;  c)HRA Dr Henrique informou que o município de
Araranguá comprou e cedeu ao HRA um respirador e um monitor  multiparâmetros
para uso na UTI  e após uso será devolvido ao município para utilização na UPA;
d)Assuntos Gerais: Dra Paula, representante da OAB informou que muitas máscaras
estão sem condições de uso e questionou se a Secretaria de Saúde pode fornecer
máscaras à população carente nas Unidades de Saúde e também quanto tempo leva
para vir o resultado dos exames de Covid. Dr Henrique disse que temos que melhorar
a  estratégia  da  educação  para  o  suo  de máscaras  e  também sobre os  cuidados
necessários e que o município não  tem como fornecer as máscaras para a população.
Quanto  aos  exames  Ellen  informou que  o  Lacen  envia  de  7  a  10  dias  pois  não
terceiriza o trabalho e Dr Henrique informou que só o Lacen tem o direito de fazer esta
análise  segundo  o  Estado.  Daiane  salientou  que  não  podemos  condicionar  o
afastamento de acordo com o exame e sim com relação aos sintomas.Daiane ainda
informou que os atendimentos privados não são feitos os exames, eles consideram
positivos e não coletam os exames ; Miraci, representante do SindiSaúde disse que
recebeu diversas reclamações de lugares onde profissionais positivados continuam
trabalhando;  Luciano,  representante  da  ACIVA ,  sugeriu  que  as  empresas quando
forem  renovar  os  alvarás  sejam  notificados  quanto  ao  uso  de  máscaras  nos
estabelecimentos; Daiane pediu apoio ao Rotary para a Campanha da Influenza.Nada
mais havendo a tratar a presidente deu por encerrada a reunião sendo lavrada esta
ata que segue assinada pelos presentes após sua leitura.
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